

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Лисейкиной Ольга Вячеславовны «Система мониторинга физического состояния занимающихся в условиях организованных занятий», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04. - теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

В последнее десятилетие существует отрицательная динамика уровня физического развития, физической подготовленности, функционального состояния организма школьников и студентов в период их обучения. Это оказывает негативное влияние на качество и эффективность учебной деятельности в целом. Важнейшую роль в преодолении данной тенденции имеет физическое воспитание и массовое спортивное движение в организованных формах. Вместе с тем, для его эффективной организации требуется оперативная, достоверная и репрезентативная информация, системно отражающая физическое состояние занимающихся. Данные задачи должны решаться посредством системы мониторинга, однако в подавляющем большинстве случаев, исходя из анализа, сложившейся практики, комплексный мониторинг физического состояния человека в условиях организованных занятий не осуществляется. Возникает противоречие между необходимостью методики организации мониторинга и слабой теоретико-методической базой его построения. С этих позиций диссертационное исследование Лисейкиной О.В. является актуальным и своевременным.

Судя по автореферату, диссертация Лисейкиной О.В. выполнена с помощью адекватных приемов, её выводы соответствуют поставленным задачам и раскрывают цель исследования.

Принципиальных замечаний нет. Можно отметить нехватку существительного (подлежащего) в формулировке темы диссертации: кто именно относится к занимающимся... в условиях организованных занятий?

Таким образом, исследование Лисейкиной Ольги Вячеславовны «Система мониторинга физического состояния занимающихся в условиях организованных

занятий» обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью полученных результатов для развития теории и методики физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры. Представленная диссертация соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 - теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Доцент кафедры физической культуры
Северо-Кавказского федерального университета,
кандидат биологических наук,

доцент

20.09.2015

Водолажский Герман Игоревич

Почтовый адрес: 355042 г. Ставрополь, ул. Тухачевского 21/1, кв.60

Телефон: 89624337191

Адрес электронной почты: german.vodolazhskij@yandex.ru

ПОДПИСЬ УДОСТОВЕРЯЮ:
Заместитель начальника
управления кадровой политики -
начальник отдела
работе с сотрудниками

